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Cíl práce: Zjistit, zda se ženy na mateřství připravují, co je při plánování mateřství ovlivňuje 

(postoj k porodu) a co od něj očekávají 
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1.Kritéria hodnocení práce: 

 

 Výborně Velmi dobře Vyhovující Nevyhovující 

Splnění cíle 
        x    

Samostatnost studenta                      

při zpracovávání  tématu 

       x    

Vyváženost teoretického výkladu      

a praktického řešení, návaznost 

jednotlivých kapitol a subkapitol 

       x 

 

   

Práce s odbornou literaturou, (citace, 

parafráze, dodržení citační normy) 

       x            

Adekvátnost použitých metod        při 

zpracovávání tématu 

       x    

Hloubka provedení analýzy           (ve 

vztahu k tématu) 

        x   

Úroveň formálního zpracování 

(členění práce, text, grafy, tabulky, 

poznámkový aparát, přílohy) 

       x 

 

           

Jazyková úroveň (pravopis, stylistika, 

práce s odborným jazykem) 

       x 

 

   

Hodnocení práce dle jednotlivých kritérií označte v tabulce křížkem. 

 

2.Využitelnost výsledků práce v praxi, popř. v teorii: 

 

       žádná                               průměrná                             nadprůměrná 

                                             -------------- 



                                         
 

3. Poznámky, připomínky k práci a otázky k zodpovězení při obhajobě: 

  Téma své práce si studentka zvolila na základě svého subjektivního zájmu, nachází se ve 

vývojovém období, kdy dané otázky začínají bít pro ni aktuální. 

   V teoretické části se zaměřila na tři oblasti, těhotenství, porod a mateřství, z nichž 

problematice těhotenství věnuje největší pozornost. Dosti podrobně popisuje prenatální 

období a komplikace, které mohou v těhotenství nastat. Za důležité, vzhledem k tématu, 

považuji objasnění vzniku mateřského pouta a uvedení současných trendů v etapě těhotenství. 

V druhé kapitole popisuje průběh porodu a možné komplikace, zmiňuje se o alternativních 

formách porodu, věnuje se otázce přítomnosti otce dítěte u porodu. Poslední kapitola 

Mateřství má přímou souvislost s praktickou částí. 

   V úvodu praktické části uvádí tři výzkumné cíle a k nim zformulovala tři hypotézy   ( 

předpoklady), jejichž platnost se rozhodla ověřovat pomocí dotazníkového šetření. Výzkumný 

soubor tvoří 104 respondentek, zadané rozmezí 18 – 40 let, v reálu ale ve výzkumném vzorku 

výrazně převažuje nejmladší kategorie – 18 – 24 let se středoškolským vzděláním s maturitou. 

Otázky dotazníku vidím jako dobře zvolené, přinášejí řadu zajímavých informací, např. 

odpovědi na otázku 7, 11, 12, 14, 18. V kapitole Diskuze vychází při interpretaci výsledků i   

z poznatků z odborné literatury, dává náměty na otázky, na které by bylo možné následně 

zaměřit pozornost. Pozitivně hodnotím kapitolu Analýza výsledků výzkumu, ve které 

posuzuje platnost vytyčených hypotéz, ke každé hypotéze se váže několik otázek z dotazníku. 

Následuje kapitolu Diskuze, kde rozebírá odpovědi na jednotlivé otázky a doplňuje je svými 

názory. V závěru shrnula získané poznatky a nastínila další otázky, které by mohly naznačit 

další směr výzkumu v této oblasti.  

 

Náměty k obhajobě: 
- Které poznatky z dotazníkového šetření by bylo možné využít při výchově k rodičovství? 

- Jaké zkušenosti si ze své práce odnášíte. Pokud byste obdobné šetření dělala ještě jednou, 

udělala byste nějaké změny ve Vašem dotazníku? 

- Jaký vy sama máte názor na alternativní způsoby porodu? 

 

 

4.  Bakalářská práce    je      –     není    doporučena k obhajobě. 

                                      --- 

5. Navržený klasifikační stupeň:  výborně 

(výborně  –  velmi dobře  –  dobře  –  nevyhověl/a) 

 

 

 
V Praze dne   18. 5. 2017                                                  ...................................... 

                 podpis vedoucího bakalářské práce 


